
Протокол №1 

Організаційне засідання циклової методичної комісії педпрацівників будівельного профілю 

01.09.2022року 

Присутні –   9 членів ц.м.к., голова ц.м.к. 

Відсутні –  2 члени ц.м.к. 

 

Порядок денний 

1. Аналіз роботи циклової методичної комісії за 2021-2022 н.р. 

Голова ц.м.к. 

2. Обговорення проекту плану роботи циклової методичної комісії на 2022-2023 н.р. 

Голова ц.м.к., члени ц.м.к. 

3. Обговорення плануючої документації членів циклової методичної комісії ( робочих 

програм навчальних дисциплін і предметів, планів роботи кабінетів і майстерень, планів роботи 

гуртків, індивідуальні плани викладачів) 

Члени ц.м.к. 

4. Обговорення графіків проведення відкритих занять, випуску методичних видань, тижня 

циклової комісії, читання доповідей, взаємовідвідування занять викладачами і майстрами в/н. 

Голова ц.м.к., члени ц.м.к. 

5. Про створення груп забезпечення якості освіти ЦМК. 

Голова ц.м.к 

По першому питанню  

Слухали: Данилік С.М. – голову циклової методичної комісії, яка підвела підсумки роботи ЦМК за 

2021-2022 навчальний рік. (виступ додається) 

Виступила: Хрупчик Є.З. – майстер виробничого навчання, яка сказала, роботу циклової методичної 

комісії вважаю задовільною. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: роботу циклової методичної комісії за 2021-2022 рік вважати задовільною. 

По  другому питанню  

Слухали: Данилік С.М. – голову циклової методичної комісії , яка ознайомила членів комісії з планом 

роботи циклової методичної комісії на 2022-2023 навчальний рік. 

Виступила: Оласюк В.С. – викладач спецдисциплін, яка запропонувала план роботи циклової 

методичної комісії на 2022-2023 навчальний рік схвалити і скерувати на затвердження методичною радою. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: схвалити і скерувати на затвердження план роботи циклової методичної комісії на 2022-2023 

навчальний рік методичною радою. 

По третьому питанню  

Слухали: викладачів спецдисциплін і майстрів виробничого навчання, які представили на розгляд 

плануючу документацію на 2022-2023 навчальний рік. 

Виступила: Данилік С.М. – голова циклової методичної комісії , відмітила, що вся плануюча 

документація  відповідає вимогам стандартів і  навчальних планів, зміни  в межах не більше 20 %. Пропоную 

плануючу документацію  схвалити і скерувати на  затвердження заступнику директора з навчальної і 

навчально-виробничої роботи. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: схвалити і скерувати плануючу документацію на  затвердження заступнику директора з 

навчальної і навчально-виробничої роботи. 

По четвертому питанню  

     Слухали: Данилік С.М. – голову циклової методичної комісії, яка  ознайомила членів комісії з 

графіками  проведення відкритих занять, читанням доповідей, випуску методичних видань, тижня 

циклової методичної  комісії, взаємовідвідування занять викладачами і майстрами виробничого 

навчання і запропонувала подану інформацію включити в план циклової методичної комісії. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: подану інформацію включити в план циклової методичної комісії. 



                                                        
 


